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A Magyar Telekom Rendkívüli Közgyűlése döntött a Társaság passzív 
mobil infrastruktúrájának leválasztásáról 
 
Budapest – 2025. június 26. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 
továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a mai napon 
Rendkívüli Közgyűlést tartott, amelyen döntés született a Társaság passzív mobil infrastruktúra 
portfoliójának egy kizárólagos tulajdonú leányvállalatba történő szétválasztásáról. 
 
A Közgyűlés leválásról szóló döntése alapján a Magyar Telekom Nyrt. változatlan társasági formában 
működik tovább, emellett, az iparági gyakorlattal összhangban létrehozta a Társaság kizárólagos 
tulajdonában álló Magyar Telekom Mobile Infra Zrt.-t. A döntés a Társaság passzív mobil infrastruktúra 
portfoliójára vonatkozik, amelynek elemei elsősorban különálló tornyok, háztetőkön és egyéb 
helyszíneken elhelyezett tartószerkezetek, országszerte közel 2800 helyszínen.  
 
A Közgyűlés a leválás időpontjaként 2025. október 31. napját határozta meg. Az új leányvállalat 
vezérigazgatója 2025. november 1-től Markovics Sándor lesz, aki 1998 óta dolgozik a Magyar Telekom 
Csoportnál. 2010 óta tölt be különböző vezetői pozíciókat a nagykereskedelmi, társszolgáltatói 
kapcsolatokat menedzselő területen, tíz évig vezette a Wholesale Partner Relations területet, 2022 óta 
pedig a Regulatory and Wholesale Tribe-ban partnerkapcsolati vezetőként dolgozott.  
A leváláshoz szükséges az illetékes cégbíróság döntése. 
 
 

 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


